

**ПЛАН ЗАСІДАНЬ ШКОЛИ МОЛОДОГО МАЙСТРА ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ
в Міжрегіональному центрі професійної перепідготовки звільнених у запас
військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області
на 2024/2025 н. р.**

Завдання школи: Надавати підтримку молодому майстрові у його професійному становленні, зростанні, у вирішенні методичних аспектів уроків виробничого навчання; сприяти опануванню новими методами та технологіями навчання та виховання, передовими педагогічними практиками для формування власного стилю педагогічної роботи.

Напрямки роботи школи:

- ознайомлення з нормативно-правовою базою професійної освіти;
- опанування молодими майстрами в/н алгоритму роботи з навчальною документацією;
- вивчення сучасних методик викладання та цифрових технологій;
- набуття молодими майстрами в/н практичних умінь, необхідних для педагогічної роботи;
- вивчення перспективного педагогічного досвіду молодими майстрами в/н;
- інформування молодих майстрів в/н про сучасні підходи до організації навчального процесу на уроках виробничого навчання та сприяння впровадженню сучасних методів і принципів, технологій виробничого навчання здобувачів освіти;
- ознайомлення майстром в/н з порядком організації виробничої практики, підготовки здобувачів освіти до державної кваліфікаційної атестації, а також з порядком працевлаштування випускників.
- підготовка до проведення дистанційних уроків з використанням цифрових платформ;
- обмін досвідом та наставництво.

№	Зміст засідань	Відповідальні	Примітка
Вересень	1. Ознайомлення з нормативно-правовими документами у сфері професійної освіти. 2. Вступне заняття: роль майстра виробничого навчання в сучасній освіті. 3. Семінар «Сучасні тенденції в професійній освіті».	Заст. директора з Дацко Л.Д. Старші майстри Фіщенко С.С., Рабош О.Й., Букреєва І.О. Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцева А.М.	
	Робота між засіданнями: <ul style="list-style-type: none">● Опрацювання нормативної документації	Молоді майстри	

Жовтень	<ol style="list-style-type: none"> Тренінг «Використання цифрових інструментів у виробничому навчанні». Майстер-клас «Створення електронних навчальних матеріалів». Відвідування та аналіз уроків досвідчених майстрів. 	Заст. директора з Дацко Л.Д. Методист Одінцова А.М. Викладач Гладир А.В.	
	Робота між засіданнями: <ul style="list-style-type: none"> Відвідування уроків майстрів-наставників. Опрацювання плану уроку виробничого навчання. Опрацювання питань самоаналізу уроку виробничого навчання, вимог до сучасного уроку. 	Наставники, майстри в/н	
Листопад	<ol style="list-style-type: none"> Семінар «Методика проведення дистанційних уроків виробничого навчання». Практикум «Розробка інтерактивних завдань для онлайн-уроків». Обговорення «Виклики та рішення в дистанційному навчанні». 	Заст. директора з Дацко Л.Д. Методист Одінцова А.М. Викладач Гладир А.В.	
	Робота між засіданнями: <ul style="list-style-type: none"> Опрацювання інструкції по веденню журналу. Опрацювання критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти. 	Молоді майстри	
Грудень	<ol style="list-style-type: none"> Тренінг «Використання платформ для дистанційного навчання (Zoom, Google Classroom тощо)». Підготовка та проведення пробних дистанційних уроків з аналізом. 	Заст. директора з Дацко Л.Д. Методист Одінцова А.М. Викладач Гладир А.В.	
	Робота між засіданнями: <ul style="list-style-type: none"> Взаємовідвідування уроків наставник – молодий майстер. Опрацювання структури уроку, визначення мети уроку в/н. Самоаналіз уроку. 	Наставники, молоді майстри в/н	
Січень	<ol style="list-style-type: none"> Семінар «Інтерактивні методи навчання у виробничому процесі». Обмін досвідом: презентація власних розробок молодими майстрами. 	Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М.	
	Робота між засіданнями:	Молоді майстри	

	<ul style="list-style-type: none"> Підготувати індивідуальні завдання за темою програми, використовуючи можливості ІКТ. 		
Лютий	<ol style="list-style-type: none"> Тренінг «Оцінювання знань учнів у дистанційному форматі». Відвідування та аналіз дистанційних уроків колег. 	Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М.	
	<p>Робота між засіданнями:</p> <ul style="list-style-type: none"> Опрацювання детальних програм виробничої практики. Оформлення щоденників з виробничої практики. 	Наставники, молоді майстри	
Березень	<ol style="list-style-type: none"> Семінар «Психолого-педагогічні аспекти дистанційного навчання». Практикум «Робота з проблемними учнями в онлайн-середовищі». 	Практичний психолог Марін В. Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М.	
	<p>Робота між засіданнями:</p> <ul style="list-style-type: none"> Підготовка до обміну досвідом: «Мій старт педагогічних відкриттів». Розробка конспектів уроків виробничого навчання (вступний інструктаж). Опрацювання переліку пробних кваліфікаційних робіт, інструктивно-технологічних карток. 	Наставники, молоді майстри в/н	
Квітень	<ol style="list-style-type: none"> Майстер-клас «Використання відеоматеріалів та симуляторів у виробничому навчанні». Підготовка до підсумкової атестації: оформлення звітної документації. 	Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М. Старші майстри Фіщенко С.С., Рабош О.Й., Букреева І.О.	
	<p>Робота між засіданнями:</p> <ul style="list-style-type: none"> Опрацювання нормативної документації: Постанова КМУ від 27 серпня 2010 р. №784 «Про затвердження Порядку працевлаштування випускників ПТНЗ, підготовка яких проводилася за державним замовленням» (із змінами) 	Молоді майстри в/н	
Травень	<ol style="list-style-type: none"> Підсумкове заняття: аналіз досягнень та визначення напрямків подальшого розвитку. Анкетування та зворотний зв'язок від молодих майстрів щодо роботи Школи. 	Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М.	

	<p>Робота між засіданнями:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Підготовка до виставки власних дидактичних матеріалів, планів уроків, творчих розробок тощо. ● Опрацювання КМЗ професії. ● Складання творчих звітів. 	Наставники, молоді майстри	
Червень	<p>Аналіз роботи та планування наступного року:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виставка дидактичних матеріалів, планів уроків, творчих розробок. 2. Оцінка ефективності «Школи молодого майстра виробничого навчання». 3. Розробка плану роботи на наступний навчальний рік. 	Заст. директора Дацко Л. Д. Методисти Водоп'янова Т.К., Одінцова А.М.	